
ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE
CAMPINAS. Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a
Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências Aplicadas na UL21, sob a Presidência do
Professor Doutor Mauro Cardoso Simões e com o comparecimento dos seguintes membros:
Professores Doutores Diego Jacinto Fiorotto, Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes,
Oswaldo Gonçalves Junior e Igor Luchini Baptista. Este último substituindo a Professora Doutora
Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira que está de férias. O Professor Doutor Mauro apresenta a ata
da 140ª Sessão Ordinária da Comissão de Pós-Graduação, a qual foi aprovada com a abstenção do
Professor Igor. Na sequência, dá início à Ordem do Dia e consulta os membros da Comissão sobre
eventuais destaques. Não havendo destaques, todos os itens da pauta são colocados em votação e
aprovados por unanimidade: A01. Exercício de atividade simultânea do Prof. Dr. Cristiano Morini
junto à Diretoria Científica da Associação Nacional de Estudos em Empreendedorismo e Gestão de
Pequenas Empresas (ANEGEPE) no período de Agosto/2024 a Julho/2026; A02. Relatório de
Atividades de Docência, Extensão e Pesquisa (RADEP) do Prof. Dr. Cleber Damião Rocco referente
ao período de 01/01/2021 a 31/12/2023; B01. Proposta de Regulamento do Programa de
Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas; B02. Proposta de
Instrução Normativa para a inscrição como Estudante Especial no curso de mestrado do Programa
Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas; B03. Proposta de Instrução Normativa
para a obtenção do requisito de proficiência em língua estrangeira no curso de mestrado do
Programa Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas; B04. Proposta de Instrução
Normativa para a realização do exame de qualificação no curso de mestrado do Programa
Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas; B05. Proposta de Instrução Normativa
para credenciamento, recredenciamento, cadastramento e descredenciamento de docentes no
Programa Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas; B06. Proposta de Instrução
Normativa para orientação e coorientação de pós-graduandos de mestrado no Programa de
Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas; B07. Cadastramento da
Dra. Elke Stedefeldt como Professora Participante Temporária no Programa de Pós-Graduação em
Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo; B08. Cadastramento do Dr. Cássio Garcia Ribeiro
Soares da Silva como Professor Participante Temporário no Programa de Pós-Graduação em
Administração; B09. Proposta de criação de Projeto de Cooperação entre Instituições para
Qualificação de Profissionais de Nível Superior (PCI) de Mestrado Institucional (Minter) entre a
Universidade Estadual de Campinas (Unicamp), Programa de Pós-Graduação em Administração
(FCA) e a Universidade Estadual de Alagoas (Uneal); C01. Aproveitamento de estudos da discente
Larissa Miho Hara, RA 102998 e C02. Solicitação da Profa. Dra. Caroline Dário Capitani para
desistência de orientação da discente Daiane Renata do Nascimento Panucci, RA 202871.
EXPEDIENTE. O Professor Doutor Mauro Cardoso Simões informou que o PPG-ICHSA elegeu João
Guilherme de Oliveira Bastos da Silva como representante discente da Comissão do Programa pelo
período de um ano, a partir de primeiro de agosto de dois mil e vinte e quatro. O Prof. Mauro
informou que a Pró-Reitora, Profa. Rachel, sugeriu uma abordagem em duas etapas para discutir o
planejamento da pós-graduação. A primeira etapa consiste em debates com os coordenadores das
CPG’s das unidades, seguida de uma discussão entre os Programas de Pós-Graduação (PPG’s). Além
disso, será agendada uma reunião específica para tratar da próxima avaliação quadrienal da CAPES.
Prof. Diego comunicou que o PPG EPM receberá oito novos alunos regulares oriundos da região
norte. Ele destacou a necessidade de ampliar o número de bolsas oferecidas pelo programa e
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solicitou que o Prof. Mauro consulte a Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG) sobre essa
possibilidade. O Prof. Oswaldo informou que no dia 13/08 será realizada uma reunião com o
coordenador da área de planejamento urbano. O objetivo do encontro é avaliar a viabilidade de
mudança da área de avaliação do ICHSA. O Prof. Gustavo relatou que, durante o mês de julho, foi
realizada mais uma disciplina do programa DINTER, em Maceió. A disciplina foi ministrada por ele
próprio e pelo Prof. Bruno. Entre janeiro e fevereiro de 2025, os alunos da Universidade Estadual
de Alagoas (UNEAL) deverão comparecer à Faculdade de Ciências Aplicadas (FCA) em Limeira para
cursar as disciplinas presenciais. Além disso, o acordo de cooperação com a Universidade de
Macerata, na Itália, já se encontra em trâmites finais na PRPG e a aprovação está prevista para os
próximos meses. O Prof. Igor não apresentou informes nesta reunião. Por fim, após consulta aos
membros, os coordenadores de PPG chegaram a um consenso sobre o aporte de R$2.000,00 para
a premiação do concurso "Minha Pesquisa em 180 Segundos", que ocorrerá no Encontro Integrado
de 2024. Encerrados os informes e sem mais manifestações, o Professor Doutor Mauro Cardoso
Simões agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. E, para constar, eu, Aline Mossim
Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião da Comissão de
Pós-Graduação. Limeira, 31 de julho de 2024.
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